
VÝSLEDKY DOTAZNÍKU - EVALUACE ŠKOLY 

ODPOVĚDI ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ (odpovědi zaslalo 136 zákonných zástupců) 

 

 

 

 

 

ZNĚNÍ OTÁZKY ano spíše ano spíše ne ne

Líbí se mi výzdoba školy a chodeb. 16 82 30 8

Ve škole je vždy uklizeno. 43 82 9 2

Stav hygienických zařízení (WC, sprchy, umývárny, …) je vyhovující.   19 73 27 17

Vybavení školy (např. nábytkem, ...) pokládám za vyhovující. 17 76 34 9

Mé dítě je spokojeno se stravou ve školní jídelně. 29 59 31 17

Myslím si, že většina učitelů mého dítěte má přehled v tom, co učí. 32 71 29 4

Pokud mé dítě něčemu nerozumí, většina učitelů se mu to snaží ještě jednou vysvětlit. 22 56 47 11

Mé dítě musí být často doučováno. 21 41 42 32

Učitelé organizují pro žáky různé zajímavé akce. 26 52 40 18

Domnívám se, že učitelé nepřipravují mé dítě do života. 19 44 48 25

Domnívám se, že učitelé nepřipravují mé dítě na přijímací zkoušky na VŠ. 13 36 66 21

Mysím si, že většina učitelů se snaží nikomu nenadržovat. 36 73 21 6

Učitelé mají pochopení pro problémy mého dítěte. 23 65 33 15

V některém předmětu se mému dítěti  stále střídají učitelé. 9 22 62 43

Myslím si, že moje dítě chodí rádo do školy. 29 49 37 21

Zdá se mi, že učení mé dítě příliš nezajímá. 6 43 56 31

Myslím, že se mé dítě nechce zapojovat do různých akcí školy. 7 39 55 35

Myslím si, že mé dítě nepracuje ve škole na své maximum. 13 57 40 26

Většiny učitelů mého dítěte si vážím. 44 67 23 2

Myslím si, že ve vedení této školy jsou schopní lidé. 50 57 22 7

Na vedení školy oceňuji lidský přístup k mému dítěti. 41 60 25 10

Ze způsobu jednání s vedením školy mám dobrý pocit. 46 68 16 6

Mé dítě má strach z některých spolužáků. 2 7 40 87

Stále častěji se dozvídám, že si žáci navzájem ubližují. 3 12 56 65

Mé dítě se bojí většiny učitelů. 7 20 51 58

Někteří učitelé se ke mně chovají nadřazeně. 16 18 44 58

Většina spolužáků je ochotna poradit mému dítěti. 37 79 20 0

Pokud je moje dítě nemocné předávají mu spolužáci úkoly. 40 70 22 4

Když mé dítě chybí, ví od spolužáků, co se ve škole dělo. 40 70 23 3

Třídní učitel mě dostatečně informuje o mém dítěti. 53 59 11 13

Většin učitelů chce, aby mé dítě přemýšlelo. 40 63 30 3

Domnívám se, že moje dítě může zažít ve škole úspěch. 30 68 28 10

Mám radost z toho, co se dítě ve vyučování naučilo. 50 59 24 3

Myslím si, že můj syn/moje dcera snaží podávat ve škole co nejlepší výkony. 46 59 26 5

Dítě chodí ze školy příliš unavené. 10 45 61 20

Ve škole může moje dítě říct svůj názor. 24 67 31 14

Ve škole má moje dítě možnost ukázat, co umí. 34 72 25 5

Myslím si, že moje dítě má ve škole možnost objevovat nové informace. 48 69 17 2

Vím, co se ve škole do budoucna plánuje. 15 52 46 23

Díky této škole má moje dítě představu, co může po jejím ukončení dělat. 27 63 34 12

Jsem rád/ráda, že moje dítě chodí do této školy. 59 42 17 18

Tuto školu mohu doporučit svým známým pro jejich děti. 46 44 22 24

Myslím si, že tato škola má v srovnání s ostatními školami v okolí dobé jméno. 44 43 30 19



 

 ODPOVĚDI STUDENTŮ SPŠ MB (odpovědi zaslalo 97 studentů) 

 

ZNĚNÍ OTÁZKY ano spíše ano spíše ne ne

Budova školy je v dobrém stavu. 4 42 37 14

V prostorách školy se špatně orientuji. 18 30 31 18

Líbí se mi výzdoba školy. 0 45 35 17

Prostory školy na mě působí stísněně. 6 10 42 39

Okolí školy se mi zdá upravené. 9 38 37 13

Ve škole je vždy uklizeno. 24 44 17 12

Nevyhovuje mi prostor k ukládání vlastních věcí ve škole. 16 19 41 21

Stav hygienických zařízení (WC, sprchy, umývárny, ...) je vyhovující. 2 26 29 40

Jsem spokojen s nábytkem naší školy (s lavicemi, židlemi...). 4 49 29 15

Ve škole využívám při vyučování mnoho pomůcek (např. počítače, ...). 25 31 30 11

Jsem spokojen s vybavením naší tělocvičny. 10 41 31 15

Jídlo ve školní jídelně mi vždy chutná. 7 37 26 27

Všichni učitelé mají pochopení pro moje problémy. 3 28 32 34

Myslím si, že učitelé nadržují některým spolužákům. 25 26 33 13

Učitelé dodržují vše, co nám slíbí. 8 48 23 18

Někteří učitelé připravují žáky na různé projekty nebo soutěže. 16 43 27 11

Učitelé mi špatně vysvětlují učivo. 12 33 47 5

Všichni učitelé vyžadují, abychom v hodině spolupracovali. 11 29 40 17

Všichni učitelé mají přehled v tom, co učí. 9 50 19 19

Při vyučování se vždy nudím. 15 42 37 3

Zapojuji se do různých akcí školy. 14 30 36 17

Jsem pyšný na své školní úspěchy. 13 42 27 15

Rodiče se často ptají na mé výsledky ve škole. 38 39 15 5

Rodiče nechodí na třídní schůzky. 6 8 16 67

Rodiče si neváží učitelů naší školy. 5 15 39 38

Ve škole mám spolužáka, kterému se můžu s čímkoliv svěřit. 38 32 13 14

Na všechny spolužáky se můžu spolehnout. 7 32 28 30

Se spolužáky se navzájem uznáváme. 17 42 21 17

Před spolužáky můžu přiznat každou svou chybu. 16 27 28 26

Mám strach z některých spolužáků. 14 13 25 45

Myslím si, že nás učitelé respektují. 2 45 31 19

Bojím se některých učitelů. 23 20 35 19

Půjčujeme si sešity na dopsání učiva. 31 37 15 14

Když potřebuji, tak mi spolužáci poradí. 36 50 9 2

Učitelé mi pomáhají při řešení problémů ve škole. 10 52 24 11

U učitelů můžu hledat pomoc při řešení problémů spojených s učením. 28 46 10 13

U učitelů můžu hledat pomoc při řešení ostatních problémů. 4 31 37 25

V hodinách se hodně naučím. 4 46 37 10

Ve škole se snažím podávat co nejlepší výkony. 23 42 21 11

Učitelé oceňují jen mé znalosti, ale ne moji snahu. 29 29 30 9

Učitelé učí jednotvárně. 24 34 35 4

Ve vyučování se můžu zapojit do diskuze. 12 51 23 11

Myslím si, že nás učitelé vedou k samostatnosti. 18 47 24 8

Ve škole mám možnost ukázat, co umím. 8 45 33 11

Ve škole mám možnost objevovat nové informace. 24 58 5 7

Suplování je nám dostatečně dopředu oznámeno. 20 34 20 23

Za nedodržení školního řádu jsou žáci přiměřeně trestáni. 17 55 14 11

Učitelé nám říkají, co od nás očekávají. 12 54 22 9

Jsem rád/ráda, že chodím do této školy. 18 45 16 18

Myslím si, že akce školy jsou důležitou součástí jejího života. 33 40 13 11

Naše škola má ve srovnání s ostatními školami v okolí dobré jméno. 11 31 31 24


